



2019年6月14日

株 主 各 位

会 社 名 北 海 道 瓦 斯 株 式 会 社
代 表 者 名 代 表 取 締 役 社 長 大 槻 博
(コード：9534、東証第一部・札証)
問 合 せ 先 取 締 役 常 務 執 行 役 員 総 務 人 事 部 長
末 長 守 人
(TEL. 011-207-2102)

インターネット開示事項の一部訂正のお知らせ

当社「第173回定時株主総会招集ご通知に際してのインターネット開示事項」の記載事項の一部に訂正すべき事項がございました。謹んでお詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正のご連絡をさせていただきます。

記

◇訂正箇所

第173期定時株主総会招集ご通知に際してのインターネット開示事項
連結注記表 3頁 連結貸借対照表に関する注記 4.保証債務等
個別注記表 8頁 貸借対照表に関する注記 3.保証債務等

◇訂正内容（訂正箇所の下線__を付しております）

連結注記表

4.保証債務等

(2)社債の債務履行引受契約に係る偶発債務

<訂正前> 5,000,000 千円

<訂正後> 10,000,000 千円

個別注記表

3.保証債務等

(2)社債の債務履行引受契約に係る偶発債務

<訂正前> 5,000,000 千円

<訂正後> 10,000,000 千円

以 上